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Анализ 

«Анкета школьника удовлетворенность школьным питанием» 

1-4 классы 

 

С 23.09.2024 г. по 04.10.2024 г. в муниципальном общеобразовательном учреждение города Джанкоя Республики Крым лицей 

«Многоуровневый образовательный комплекс № 2 имени Героя Советского Союза» было проведено анкетирование среди родителей (законных 

представителей) и обучающихся 1-4-х классов «Питание глазами родителей». Всего в анкетировании приняли участие 267 родителей (законных 

представителей) и обучающихся 1-4-х классов. 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей (законных представителей) и обучающихся организация питания в лицее,  

удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

Результаты анкетирования: 

ВОПРОС/КЛАСС 1-А 1-Б 2-А 2-Б 2-В 3-А 3-Б 3-В 4-А 4-Б 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

А) да 26 17 20 24 14 9 11 24 22 6 

Б) нет - 1 1 1 - 0 - 1 1 - 

В) затрудняюсь ответить 3 2 9 - 6 3 3 1 2 4 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

А) да 28  30 25 18 14 11 26 22 15 

Б) нет - - - - - - - - - - 

В) затрудняюсь ответить 1 1 0 - 1 1 3 - 3 4 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

А) да 28 18 30 24 14 13 14 23 16 16 

Б) нет 0 0 0 1 6 1 - 3 4 3 

4. Если нет, то по какой причине? 

А) не нравится - - - 1 3 3 1 1 3 8 

Б) не успеваете - - - - - - 1 - - 1 

В) питаетесь дома - - 6 8 3 - - 2 2 - 

5. В лицее вы получаете: 

А) горячий завтрак 28 17 23 17 16 6 5 12 18 2 
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Б) горячий обед (с первым блюдом) - 1 - 4 - 4 5 7 7 2 

В) 2-разовое горячее питание (завтрак + обед) 1 2 3 2 3 1 3 2 1 - 

6. Наедаетесь ли вы в лицее? 

А) да 27 13 17 18 10 7 8 11 18 11 

Б) иногда 2 7 - 8 9 6 5 15 3 8 

В) нет - - - - - - 1 - - - 

7. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в лицее? 

А) да 28 18 30 25 19 14 13 27 22 18 

Б) нет 1 2 - 1 1 0 0 1 3 0 

8. Нравится ли питание в школьной столовой? 

А) да 11 17 25 22 17 14 13 24 23 18 

Б) нет - - - - - - - 1 - - 

В) не всегда 9 1 5 3 4 0 1 1 2 1 

9. Если не нравится, то почему? 

А) невкусно готовят - - 2 - 1 - 1 1 2 - 

Б) однообразное питание - 1 1 - 1 - - - - - 

В) готовят нелюбимую пищу 1 - - 2 - 1 1 1 1 2 

Г) остывшая еда - 1 - 1 - 1 1 - 2 1 

Д) маленькие порции - - - - 1 1 - 1 - - 

Е) иное:  - - - - - - - - - - 

Привыкла к домашней еде  - 1 1 - - 1 - 1 - 1 

Иногда не нравиться  - - - 1 - - - - 1 - 

Бывает иногда готовят нелюбимую еду  1 - - 1 - - - - 1 - 

Питание очень хорошее  - 1 - - 2 1 - 2 - 2 

10. Устраивает меню школьной столовой? 

А) да 21 20 26 22 15 13 12 22 22 17 

Б) иногда 8 - - 1 1 1 2 2 2 3 

В) нет - - 1 - 1 - - 1 - - 

11. Считаете ли питание в лицее здоровым и полноценным? 

А) да 16 20 19 24 19 13 13 25 22 20 

Б) нет 2 - 1 1 - 1 1 1 2 - 

12. Ваши предложения по изменению меню: 

Нет  - - - 1 - - 1 - - - 

Все устраивает  1 3 - 1 - 1 - 2 1 - 

Больше фруктов  1 1 3 1 1 - 1 - - 2 

Меньше каш, больше овощей 1 - - - - - - - - - 

Добавить овощи и фрукты  3 - - - 1 - - 2 - 1 



Больше мясных блюд  - 1 - 1 - - - - - - 

Добавить безмолочную диету для аллергиков  - 1 - - - - - - - - 

Больше каш, молочные продукты  - - - - 1 - - 1 - - 

Меньше молочных каш  - - - - 1 - - - - - 

Ввести пельмени в меню  - - - - 1 - - - - - 

Исключить из меню манную кашу  - - 1 - - - 2 - - 1 

Не нравиться омлет  - - - - - - - - 1 - 

Сырники со сгущенкой  - - - - - - - - 1 - 

Я бы хотел, что бы было две порции  - - - - - - - - - - 

Макароны с сыром, салаты, блинчики, оладушки  - - - - - 1 - - - - 

Горячие завтраки с соком и чаем - - - - - 1 - - - - 

Дополнить молочную продукцию (йогурт) - - - - - 1 - - - - 

Готовить суп, борщ и салаты  - - - - - - - - - 2 

13. Ваши предложения по улучшению питания в лицее: 

Нет  - 1 - 1 - - 1 - - - 

Все устраивает 5 4 7 2 8 7 3 5 9 8 

Больше фруктов 1 - 2 3 - 2 - 1 4 1 

Добавить овощей 1 3 - - 3 - 4 - - - 

Разнообразить выпечку  - - 1 - 1 - - 1 - 2 

Я бы хотела 2-х разовое питание  - 1 - - 1 - - - - - 

Увеличить время приема завтрака   - - - - 1 - - - - - 

Чтобы еда была вкусной, сытной и полезной  - - - - - 1 1 - - - 

С открытием новой столовой, меню стало разнообразнее, блюда – 

вкуснее. Так держать! 

- 1 - - - - 2 - - - 

Уже улучшили  1 - - - 2 - - - 1 - 

Пюре с котлетой и подливка  - 1 - 1 - 2 - - 1 - 

Добавить в меню овсяноблин  - - 1 - - - - - 1 1 

Исключить из меню манную кашу  1 - - - - 1 - - - - 

 

Заместитель директора по ВР _______________ Н. Б. Блашко 

07.10.2024 г. 

 

 


